远洋渔船"鲁蓬远渔028"在印度洋中部海域倾覆

交通运输部启动应急响应机制 全力做好搜救工作

要批示精神和中央领导同志批示要求,研究部署下阶段应急搜救工作。

目前,交通运输部正按 照部署,继续以人命搜救为 核心,协调相关国家搜救机 构加大搜救力度,调派部所 属救捞力量增援。一是发展 国家海上搜救部际联席会议 机制作用,加强与外交部、农 业农村部等有关方面的协调 对接。二是坚持"就近就便" 原则,调派交通运输部在斯 里兰卡科伦坡海域作业的远 洋拖轮"德添"轮增援。三是协调中远海运集团所属"远属"轮、"铭德"轮及即所属"远域4艘远洋渔船前往现场协助搜救,指导"远福海"轮、"鲁蓬远渔018"与现场协大省等。四是特别,四是特别,但是有人员漂移轨,也中国气象局台风人员漂移轨澳大海大大人员漂移轨。一个大大,斯里兰卡,开展海水人员流流,并是举一反三,开展海水人员流流。

风险预警,会同有关部门加强海上交通运输和远洋渔船安全管理。

截至5月17日12时,暂未发现失踪人员及渔船上配备的救生筏。"远福海"轮、"鲁蓬远渔018"以及两艘外籍商船在现场开展搜救。4艘远洋渔船以及"铭德"轮将于5月17日下午陆续抵达现场,海军舰船预计5月18日抵达现场,"德添"轮预计5月19日晚上抵达现场。目前,搜救行动正在进行中。

我国成功发射第56颗北斗导航卫星一



新华社发(杨志远 摄)

我国出现规模性疫情的可能性不大

报告的确诊病例中绝大部分是轻症

据新华社北京5月17日电近日,网络上关于"二阳"的声音引发关注,有报生产于"三阳"的声音引发关注,有报热市三甲医院的发热上升。对此,中国疾控中心传防处强,处于国疾控中心传防处强,是国传染积,从全国传染来,全国传染积系统的监测数据来下旬以来,全国发展现上趋势,但近一周来,门诊的强势,但近一周来,门诊的强势。监影据也显示,报告的确定。出类似趋势。。诊例中绝大部分是轻症。

专家总体研判认为,今 后一段时期局部地区不排除 新冠病例继续增多的可能,但 我国出现规模性疫情的可能 性不大,短期内不会对医疗秩 序和社会运行造成明显冲击。

复旦大学附属中山医院 感染病科主任胡必杰称,最 近接诊的发热病人,相比一 个月前有所增加。检测下 来,新冠阳性病例占比不大, 其中大部分是轻症。从接诊 情况看,近期的发热病人中 大部分是首次感染新冠病 毒。不过,最近1至2周发 现,二次感染的比例有所增加。根据临床观察,二次感染的人群总体比第一次感染表现的症状要轻,主要表现为发热、喉咙痛。

北京大学第一医院感染疾病科主任王贵强表示,无论是初次感染还是二次感染,奥密克戎变异株的临床表现均集中在上呼吸道。我国当前大量人群体内还存有保护抗体,即使二次感染,症状普遍较轻,病程相对较短,重症病例也很少。目前,预防工作应重视既往未感染过

的人群,特别是没有打过疫苗、有基础疾病的高龄老人等。建议高风险人群要始终注意个人防护,"关口前移"尽可能避免感染。

中国疾控中心病毒病所研究员陈操称,监测数据显示,截至5月上旬,XBB系列变异株已成为我国新冠病毒主要流行株,境外输入病例中占比达95.6%,和全球情况基本一致。从我国和全球监测数据来看,与早期流行的奥密克戎各亚分支相比,XBB系列变异株的致病力没有明显变化。

前4个月我国吸收外资同比增长2.2%

据新华社北京5月17日电(记者潘洁谢希瑶)商务部17日发布数据显示,今年1至4月,全国实际使用外资金额49946亿元人民币,同比增长22%,折合735亿美元,下降3.3%。

从行业看,制造业实际使用外资金额1300.5亿元人民用外资金额1300.5亿元人民币,增长41%。高技术产业实际使用外资增长128%,其中高技术制造业增长37.1%,高技术服务业增长6%。

从来源地看,法国、英国、 日本、韩国实际对华投资分别 增长567.3%、323.7%、68.1%和 30.7%(含通过自由港投资数据)。

格鲁吉亚、俄罗斯 本周恢复直飞航班

据新华社第比利斯5月16 日电(记者李铭)格鲁吉亚民航局16日表示,格鲁吉亚航空公司将从20日起恢复停航数年的直飞俄罗斯航班。

格民航局在一份声明中说,格鲁吉亚航空公司将从5月20日起恢复从首都第比利斯至莫斯科航线上的定期航班,每周将执飞7个航班。格民航局表示,现已收到多家航空公司在格俄间执飞定期航班的申请。民航局将在经过仔细研究后向符合规定者发放飞行许可。据当地媒体报道,另有一家俄罗斯航空公司已获得飞行许可。

5月10日,俄罗斯总统普京签署命令,宣布从5月15日起解除俄航空公司飞往格鲁吉亚的航班禁令。

2019年6月,第比利斯发生大规模针对俄罗斯的抗议活动,对此俄罗斯发布了两道禁飞令,于2019年7月暂停与格鲁吉亚之间的民航班机往来。

美外交机构车队 在尼日利亚遇袭

据新华社阿布贾5月17 日电(记者郭骏)尼日利亚警 方16日证实,美国驻尼日利亚 拉各斯总领馆一支车队当天在 尼东南部遭到不明身份武装人员 袭击,造成4人死亡、3人被绑架。

阿南布拉州一名警方发言人在声明中说,袭击者在该州奥格巴鲁区一条公路上向美方车队开火,导致两名总领馆当地雇员和两名负责车队安保的警察死亡,另有两名警察和1名车队司机被绑架。事发时没有美国公民在车队中。

■广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线: 13183330295 4930165

健康资讯

● 皮肤瘙痒免费试用0375 – 6176969

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

回收礼品老酒

●回收银元黄金18768937777

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

健康调理

● 三色贴膏调理疼痛15603750181

招生

●晓杰画室招生15136957859

特色美食

- 鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983
- ●炙臻牛堡开业特惠 16621095725

老年公寓

- ●康乐居老年公寓 13937585159
- ●晚晴老年公寓 15516017081